
Total

Total Men Wom <35 35-54 55+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Trump Biden Uncom Sub

Primarily Bad News 32% 33% 32% 34% 37% 28% 30% 36% 40% 36% 19% 45% 31% 16% 47% 30% 36%
Primarily Good News 47% 48% 46% 47% 41% 51% 48% 36% 45% 51% 65% 34% 43% 69% 30% 39% 47%
Not Sure 21% 19% 23% 19% 22% 21% 21% 28% 15% 13% 16% 21% 26% 15% 23% 31% 17%

COVID Data

Is this primarily bad news because the number of people infected is growing?
On a daily basis, the number of newly diagnosed COVID-19 cases has been growing but the number of deaths has not.

Or is it primarily good news because the number of deaths has not?
Gender Age Race Party Election 2020 Residence



Urb Rur Yes No V Con S Con Mod S Lib V Lib Yes No Yes No <50k 50k-100k 100k+ NA Priv Gov Retire Unemp Oth Self Company

32% 25% 37% 29% 17% 22% 35% 41% 55% 31% 34% 32% 33% 36% 29% 34% 29% 33% 42% 25% 43% 29% 32% 33%
42% 53% 47% 46% 67% 62% 45% 32% 26% 50% 43% 45% 48% 44% 50% 51% 44% 51% 39% 53% 39% 37% 52% 50%
26% 22% 15% 24% 16% 16% 20% 27% 19% 19% 23% 23% 20% 21% 21% 16% 27% 16% 19% 21% 18% 34% 15% 16%

Employer Private Sector

Is this primarily bad news because the number of people infected is growing?
On a daily basis, the number of newly diagnosed COVID-19 cases has been growing but the number of deaths has not.

Or is it primarily good news because the number of deaths has not?
Residence College Ideology Married Kids Income


